

11 мая прошел финал Байкальской лиги КВН

За окном бушевала непогода, но в филиале ТЮЗа было солнечно и тепло от веселых шуток и заразительного смеха.

А все потому, что именно здесь в этот день состоялся финал четвертого сезона Байкальской лиги КВН. Участвовали достойнейшие из достойнейших: "Кураж БГУ" (Улан-Удэ), "Иркутск.ru" (Иркутск) и "Веселые нефтяники" (Ангарск). Жюри представляли Юрий Каплуненко, Андрей Волченков (в прошлом тоже кавээнщики), а также Александр Гуменников, Иван Вильчинский, Ашот Оганесян. Причем Волченков исполнял роль Гусмана (судил очень строго, но справедливо).

В визитке команды порадовали тем, что наконец-то отказались от пародий на Путина, найдя ему достойную замену. Стартовали ребята примерно одинаково, разрыва в счете после приветствия практически не было. На разминке максимальный балл получил лишь Вячеслав Ширяев, ведущий игры. Что касается СТЭМа, то здесь не было равных "Иркутск.ru". Зал держал Антон Галушко, а Антона держал Юрий Яшников (капитан команды). Это единственный случай в истории, когда капитану буквально сели на шею.

В завершающем музыкальном конкурсе на суд зрителей были представлены два Гарри Поттера от "Нефтяников", "Большая стирка на Чукотке" от "Кураж БГУ" и радио "Огуречик" (в стиле шансон) от "Иркутск.ru". Но гвоздем вечера, как отметили члены жюри, стала иркутская школьница Маша Алексеева, представлявшая дембеля детского сада. Посмотрев на блестящее выступление одиннадцатилетней девчушки, можно не беспокоиться за будущее иркутского КВНа.

В заключение игры кавээнщикам были вручены дипломы. Диплом II степени достался ангарчанам, диплом I степени отправился в Улан-Удэ, ну а чемпионами стали "Иркутск.ru".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)